
 

 

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO BACHARELADO EM ENFERMAGEM 

FACULDADE MARANATHA – FAMAH 

1 - 2024 

 

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e vinte e três, reuniram-se, 

às dezessete horas e dez minutos, na Faculdade Maranatha - FAMAH, os 

professores: Agatha Crystian Silva de Carvalho, Ana Beatriz Mendes Rodrigues, 

Antonia Maria de Farias, Francileia Nogueira Albino Calland, Ivana Mayra da Silva 

Lira, Jayra Adrianna da Silva Sousa, Mayara Cristina Teofilo Vieira Santos Cavalcante, 

Tony Angelo de Sousa Silva, Yndiara Kassia da Cunha Soares e a coordenadora do 

curso, professora Cyana Teresa Albuquerque Azevedo, todos  membros do Colegiado 

do Curso de Enfermagem. A coordenadora e professora do curso, Cyana Teresa 

Albuquerque Azevedo, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e 

informando que presidirá o colegiado.  Em seguida, a coordenadora discorreu sobre 

as atribuições do Colegiado de Curso, bem como sua importância para a gestão 

acadêmica e melhoria contínua do curso, tendo em vista ser um órgão deliberativo. 

Ainda, em sua fala, fez um breve relato a respeito do andamento do processo de 

autorização do Curso de Enfermagem da FAMAH e apresentou a construção do 

Projeto Pedagógico de Curso (PPC) com as sugestões, inclusive de ementas e 

bibliografias feitas por muitos dos professores presentes. Por fim, encerrou 

agradecendo aos presentes. Em seguida, a coordenadora perguntou se possuíam 

alguma dúvida. Ninguém se manifestou. A coordenadora agradeceu mais uma vez a 

presença de todos e encerrou a reunião pedindo dedicação e entusiasmo com o novo 

curso, prevendo a realização da próxima reunião após a conclusão do PPC do curso 

para aprovação final. Nada mais havendo a tratar, a coordenadora, professora Cyana 

Teresa Albuquerque Azevedo, finalizou os trabalhos. Sem mais a relatar, lavrou-se a 

presente ata que vai assinada por todos os presentes na reunião. 

 

______________________________________________ 

Cyana Teresa Albuquerque Azevedo – Coordenadora do Curso  

 

 

Ágatha Crystian Silva de Carvalho – Membro do Colegiado 

 



  
 
 

 

 

 

Ana Beatriz Mendes Rodrigues – Membro do Colegiado 
 

 
Antonia Maria de Farias – Membro do Colegiado 

 

Francileia Nogueira Albino Calland – Membro do Colegiado 
 

 
Ivana Mayra da Silva Lira – Membro do Colegiado 

 

______________________________________________ 

Jayra Adrianna da Silva Sousa – Membro do Colegiado 

 

______________________________________________ 

Mayara Cristina Teofilo Vieira Santos Cavalcante – Membro do Colegiado 

 

 

Tony Angelo de Sousa Silva – Membro do Colegiado 

______________________________________________ 

Yndiara Kassia da Cunha Soares – Membro do Colegiado 
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FACULDADE MARANATHA – FAMAH 

2 - 2024 

 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete 

horas e vinte minutos, na Faculdade Maranatha - FAMAH, reuniram-se os 

professores: Agatha Crystian Silva de Carvalho, Ana Beatriz Mendes Rodrigues, 

Antonia Maria de Farias, Francileia Nogueira Albino Calland, Ivana Mayra da Silva 

Lira, Jayra Adrianna da Silva Sousa, Mayara Cristina Teofilo Vieira Santos Cavalcante, 

Tony Angelo de Sousa Silva, Yndiara Kassia da Cunha Soares e a coordenadora do 

curso, professora Cyana Teresa Albuquerque Azevedo.  A coordenadora do curso 

agradeceu a presença de todos e disponibilidade, em seguida pontuou os assuntos 

que serão discutidos e aprovados nesta reunião: 1) Discussão dos Calendários de 

Atividades provisórios para os primeiros períodos, 2) Aprovação do Projeto 

Pedagógico de Curso (PPC) do Curso de Enfermagem, 3) Apresentação do 

Relatório de Adequação da Bibliografia Básica e Complementar, 4) 

Apresentação da Biblioteca Virtual. A coordenadora fez um breve relato do 

andamento do processo de autorização Curso de Enfermagem e argumentou que, 

com o avanço do processo, seria necessário possuir um Calendário de Atividades, 

mesmo que provisório, para agilizar e otimizar a implantação efetiva das atividades de 

ensino/aprendizagem. Em seguida, foi apresentado o Calendário de Atividades e a 

versão final do PPC que foi elaborado pelos docentes do NDE com a colaboração da 

coordenação de curso. Dando continuidade, a coordenadora apresentou o Relatório 

de Adequação da Bibliografia e após a análise dos documentos apresentados (PPC, 

Calendário Acadêmico e o Relatório de Adequação da Bibliografia Básica e 

Complementar) os membros do colegiado manifestaram concordância com a maior 

parte do documento apresentado, sendo que o professor Tony Angelo de Sousa Silva 

sugeriu algumas alterações pontuais. Uma vez implantadas as alterações sugeridas, 

os Calendários de Atividades propostos foram aprovados por unanimidade. Dando 

continuidade, a coordenadora, Cyana Teresa Albuquerque Azevedo, apresentou a 

biblioteca virtual (Minha Biblioteca), após a apresentação todos os professores 

aprovaram e o professor disse que os alunos terão facilidade para acessar a 

plataforma, pois é autoexplicativa. Ainda foi feita apresentação dos laboratórios a 

serem utilizados pelo curso, conforme sugestões dos professores que possuem 



  
 
 

 

disciplinas com carga horária prática. Todos os presentes aprovaram a escolha da 

Biblioteca Virtual sugerida e elogiaram a infraestrutura prevista para o curso. Nada 

mais havendo a tratar, a presidente, professora Cyana Teresa Albuquerque Azevedo, 

agradeceu a participação dos presentes, finalizando os trabalhos. Sem mais a relatar, 

lavrou-se a presente ata que vai assinada por todos os presentes na reunião. 

 

______________________________________________ 

Cyana Teresa Albuquerque Azevedo – Coordenadora do Curso  

 

 

Ágatha Crystian Silva de Carvalho – Membro do Colegiado 

 

Ana Beatriz Mendes Rodrigues – Membro do Colegiado 
 

 
Antonia Maria de Farias – Membro do Colegiado 

 

Francileia Nogueira Albino Calland – Membro do Colegiado 

 
Ivana Mayra da Silva Lira – Membro do Colegiado 
 

 
Jayra Adrianna da Silva Sousa – Membro do Colegiado 

 

Mayara Cristina Teofilo Vieira Santos Cavalcante – Membro do Colegiado 

 

Tony Angelo de Sousa Silva – Membro do Colegiado 

 

______________________________________________ 

Yndiara Kassia da Cunha Soares – Membro do Colegiado 
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FACULDADE MARANATHA – FAMAH 

3 - 2024 

 

Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas, 

na Faculdade Maranatha - FAMAH, reuniram-se, a coordenadora do Curso de 

Enfermagem, professora Juliana Macedo Magalhães, os professores: Adrielly 

Caroline Oliveira, Ana Beatriz Mendes Rodrigues, Antônia Maria de Farias, Fernanda 

Claudia Miranda Amorim, Ivana Mayra da Silva Lira, Lidyane Rodrigues Oliveira 

Santos, Maria Oneide Lino da Silva, Tony Ângelo de Sousa Silva e Virgínia Kelly Brito 

Lima. A professora Juliana Macedo Magalhães agradeceu a presença de todos e 

disponibilidade, lembrando a todos que, como já era de conhecimento, ela assumiu a 

coordenação do curso de Enfermagem no lugar da professora Cyana Teresa 

Albuquerque Azevedo. Em seguida, pontuou que em breve a instituição receberá a 

comissão de avaliação in loco, e que a avaliação acontecerá de forma presencial. 

Ressaltou a importância da colaboração de todos na construção dos documentos do 

curso de Enfermagem. Solicitou que todos realizassem o processo de revisão para 

que não houvesse nenhuma pendência durante a avaliação, e caso necessário seria 

realizada uma nova reunião para qualquer retificação antes da postagem da versão 

final do PPC no sistema e-MEC. Por fim, todos agradeceram a oportunidade de fazer 

parte da equipe de professores e pela condução dos trabalhos. Nada mais havendo a 

tratar, a presidente, professora Juliana Macedo Magalhães, agradeceu a participação 

dos presentes, finalizando os trabalhos. Sem mais a relatar, lavrou-se a presente ata 

que vai assinada por todos os presentes na reunião. 

 

 

Juliana Macedo Magalhães – Coordenadora do Curso  

 

Adrielly Caroline Oliveira, – Membro do Colegiado 

 

Ana Beatriz Mendes Rodrigues – Membro do Colegiado 

 



  
 
 

 

 

 

 
Antônia Maria de Farias – Membro do Colegiado 

 

Fernanda Claudia Miranda Amorim – Membro do Colegiado 

______________________________________________ 

Ivana Mayra da Silva Lira – Membro do Colegiado 

 

__________________________________________________ 

Lidyane Rodrigues Oliveira Santos – Membro do Colegiado 

 

Maria Oneide Lino da Silva – Membro do Colegiado 

 

Tony Ângelo De Sousa Silva – Membro do Colegiado 

 

Virgínia Kelly Brito Lima – Membro do Colegiado 


